11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2009 19:38:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.08.2009 22:53:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103393/answer/103420




WHbeKIMo0, KOTOpas epefaeTcs MOJIOBEIM IIyTeM, Mepe[ IaHupyeMoi 6epeMeHHOCThIO JTydIlle
ITPOJIEYUTE ¥ 000MX CYTIPYTOB, JaXKe eCIU Y OQHOTO U3 CYNPYTOB aHAU3 OTPUIATETbHEIH.



